

Грузия в ядовитом газе

В грузинской столице Тбилиси в ночь на 4-е июля произошла утечка хлора. Сейчас авария полностью ликвидирована. В результате инцидента пострадали 73 человека. Возбуждено уголовное дело.

Во время транспортировки 800-литрового резервуара с хлором в пригороде столицы произошла утечка хлора. Близ места происшествия находятся жилые дома, поэтому ядовитым газом отравилось 72 человека, в числе которых 20 детей и одна беременная женщина.

Одного из пострадавших, 18-летнего парня, страдающего астмой, медики были вынуждены отправить в реанимацию, где подключили его к аппарату искусственной вентиляции легких.

Возбуждено уголовное дело «о нарушении техники безопасности при проведении технических работ, приведших к ухудшению состояния здоровья людей». Директор предприятия, владеющего резервуаром, из которого произошла утечка хлора, Леван Датуашвили уже детально допрошен местной полицией.

Последствия аварии полностью устранены, воздух на месте аварии неопасен для здоровья.

Как сообщает РИА «Новости», в 2010 году на промышленном предприятии «Джеостиль» в городе Рустави в Грузии тоже произошла утечка хлора. В той аварии пострадали около 15 человек.

А в России аналогичная неприятность случилась в мае этого года в Нижегородской области на заводе «Корунд» при плановом сливе железнодорожной цистерны с хлором в танк-хранилище. Пострадали восемь человек. Семерым помощь оказали не месте, один человек был госпитализирован.

Больше всего пострадавших от хлора было при аварии в Египте, где в мае 2011 хлором надышались 850 человек.

Для информации:

Хлор - это газ желто-зеленого цвета с резким запахом. Сразу после утечки хлор оседает в низменностях, подвалах и первых этажах домов, поскольку он в несколько раз тяжелее воздуха. Первые симптомы при отравлении - резь в глазах, першение в горле, кашель, тошнота, головокружение.

В тяжёлых случаях наблюдаются затруднение или полная потеря дыхания, вздутие вен на лице и шее, судороги. Помощь пострадавшему можно оказать следующим образом: вывести его из ядовитой атмосферы, снять всю одежду, тщательно промыть пораженные участки тела и глаза проточной водой, обеспечить покой и тепло, незамедлительно вызвать врача.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)